

# SZARVASI UJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:  
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.  
Lapzárta éjjel 1 órakor.

Felelős szerkesztő:  
**DR TOKAY LÁSZLÓ**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
SZARVAS, HORTHY MIKLÓS UT 9. SZÁM  
Telefonszám: 6.

## A Nemzeti Egység Pártja értekezletet tartott tegnap este

**Készülő törvényjavaslatokról, titkos választásról és alelnök-  
választásról volt szó**

Budaepstről jelentik: A Nemzeti Egység Pártja Sztranyavszky Sándor elnöklete alatt tegnap este értekezletet tartott. A kormány tagjai Imrédy Béla kivételével mind jelen voltak. Szóba került a képviselőházi alelnöki választás is. A Nemzeti Egység Pártja egyhangulag Besenyei Zénót és Czettler Jenőt jelölte az alelnökségre.

Ezután Gömbös miniszterelnök szólalt fel és beszédében rámutatott azokra a hi-  
rekre, amelyek a párt széttöltésére irányulnak és személyi és tárgyi vonatkozásaik. Ezután szóba jött még a titkos választójog is. Az értekezlet további része a mai interpellációk ismertetésével telt el.

## Reformjavaslatok a képviselőház mai ülésén

A képviselőház ma délelőtt 10 órakor ülést tart, amelynek az ad különös jelentőséget, hogy a kormány öt igen fontos törvényjavaslatot fog előterjeszteni. A legfontosabb ezek között a közigazgatási eljárás egyszerűsítéséről szóló javaslat, amelyet a belügyminiszter fog a Ház elé vinni. A második javaslatot Kállay földművelésügyi miniszter készítette elő s amely a mezőgazdasági munkások munkabérének biztosításáról szól. Olyképen akarja a munkabérekövetelést biztosítani, hogy a bérekre bekebelezett zálogjog a kielégítés rangsorában mindjárt a „első” után következzen.

Lázár Andor igazságügyminiszter a táblák területének arányosításáról szóló javaslatot terjeszti be.

Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter a végkiárusítás kérdését szabályozó törvényjavaslatot nyújtja be, amely a tisztességtelen versenyre vonatkozó jogszabályokat fogja kiegészíteni.

A Ház elé kerül ezeken kívül az osztrák-magyar kereskedelmi szerződés is, amelyet valószínűleg ezen az ülésen fog a kormány a képviselőházzal elfogadtatni. Hírek szerint a rokkanttörvény és a nyugdíjtörvényjavaslat is a közeljövőben a Ház elé kerül.

## Nem lesz új választás Németországban

Schleicher német kancellár, mint tegnapi számunkban megírtuk, kihallgatáson jelent meg Hindenburg birodalmi elnöknel. Az audencia célja Schleicher szerint belpolitikai kérdések megvitatása volt. Kiszivárgott hírek szerint igen hosszasan tárgyaltak az új választásokról is. A birodalmi elnök ezek szerint nem fogja kiírni az új választá-

sokat, hanem proklamálni fogja a végszükség állapotot és elhalasztja az új választásokat. A „Vossische Zeitung” szerint ebben az esetben a birodalmi kancellár erős konfliktusba keveredne az alkotmányhoz ragaszkodókkal. A lap ismerve Hindenburg alkotmányos érzületét, kétségbe vonja e hírek hitelességét.

## Nagyobbítani akarja Németország tengeri flottáját

A Daily Telegraph nagy cikkben leplezte le Németországot. A cikk szerint a német delegáció a genfi ülésen tengeralattjáró naszádok építésének engedélyezését fogja kérni a Népszövetségtől. A továbbiak során a cikk írója annak a föltevésének ad kifejezést, hogy Németország azt is képes

lesz megtenni, hogy minden bejelentés nélkül megépíti a tengeralattjáró flottát és csak azután jelenti be a Népszövetségnek, kész dolog elé állítván azt és azzal fogja indokolni majd tettét, hogy szomszédai erős tengeri haderővel rendelkezvén, kényszerült erre a lépésre.

## Felosztatják a görög parlamentet

(Athénból jelentik). Venizelosz görög miniszterelnök a szenátusban előterjesztette, a képviselőház felosztatásáról szóló javaslatát. A szenátus hozzájárult a javaslatához, úgy, hogy a képviselőház felosztatása a közeli napokban be fog következni.

## A francia pénzügyi bizottság nem fogadta el Cheron szanálási javaslatát

(Párizsból jelentik.) Tegnap a késő esti órákig tanácskozott a francia pénzügyi bizottság, amely letárgyalta Cheron pénzügyi szanálási javaslatát. A pénzügyi bizottság a javaslatot teljes egészében elvetette, pedig Cheron e javaslat alapján akarta a költségvetési egyensúlyt helyrebillenteni. A javaslat tételei közül egyeseket teljesen elvetett, másokat pedig módosított a bizottság. Így az adóemeléshez csak részben járult hozzá, a tisztviselői fizetések csökkentését és a képviselők tiszteletdíjainak leszállítását a tervből teljesen törölte. Általában a bizottság arra az álláspontra helyezkedett, hogy el kell a kormánynak fogadnia a szocialisták ugynevezett „nagy programját”, amely az általános monopolizálást akarja bevezetni. A kormánytól függ most már az, vajjon elfogadják-e ezt a javaslatot, vagy pedig újra kormányválság lesz Franciaországban.

## Apró hírek mindenfelelől

Ottó királyfi tegnap Potsdamban meglátogatta a volt német trónörökösöt és a Hohenzollern hercegi családokat.

Oroszország hadseregének harcképességét fogja fokozni, mivel a japánok visszatúsították az Oroszországgal való meg nem támadási paktum megkötését.

Az Usa hivatalos meghívást intézel az olasz kormányhoz a háborús adósságok rendezése ügyében.

Lepkovszki Szaniszló lengyel követ ma ebédet adott a magyar politikusok tiszteletére, amelyen több vezető politikusunk részt vett.

Titulescu volt román miniszterelnököt tegnap megoperálták; állapota javulóban van.

A M. Á. V. jelentése szerint az újabb erős havazás és szélvihar újra megbénította a dunántúli vasúti forgalmat.

Nagyváradon letartóztatták Rácz Kálmánt, a forradalmi időkből ismeretes érettségizett rabló vezért.

## Meggyilkolták Brajkov macedon képviselőt

(Szófiából jelentik.) Tegnap délelőtt Szófia legnagyobb terén meggyilkolták Brajkov macedon kommunista képviselőt. A meggyilkolt igen élénk részt vett a kommunista párt megszervezésénél s általában igen képzett nagytudású, elvű politikusnak is-

merték. Egyik legveszélyesebb ellenzéki politikusa volt a bolgár parlamentnek. Épp a napokban is heves kirohanást tett a fennálló rendszer ellen, bizonyítgatva annak tarthatatlanságát. Valószínűnek tartják, hogy Brajkov politikai bűntény áldozata lett.

## Egyre veszedelmesebb méreteket ölt a román diákok zavargása Bukarestben

Tegnap délelőtt mintegy 300 sztrájkoló diák verődött össze Bukarestben, a Károly király-parkban, ahol tüntetni kezdtek. A hatóságok a tüntetésről idejekorán tudomást szereztek és rendőri és csendőri különítményeket küldtek a tüntetés színhelyére.

A tüntető diákokat egy pap vezette, akit a karhatalmi készültségek vezetői felszólítottak, hogy a diákságot oszlassa széjjel. A diákság egyre fenyegetőbb magatartására a csendőrség fegyverhez nyult és szuronyrohamot intézett, majd sortűzet adott

le a diákság ellen. Az egyik diákot hasbalőtték, a másikat szuronyal a fején megszurták, többen súlyosan megsebesültek. A diákok erre sem oszoltak széjjel, hanem átvonultak a szomszédos Szent Antal térre, s itt a zsidók ellen tüntettek. A csendőrök újból megrohamozták a diákságot és ismét több súlyos sebesülés történt. Vezetőjüket, a papot leteperték és megverték. A magyar követséget egy század csendőrség őrizte. A diákok zavargása egyre tovább terjed és ugylátszik mindnagyobb méreteket ölt.

## Japán tovább folytatja hadikészülődéseit

A napokban egy feljelentés érkezett a Népszövetség elé, amely meglepő adatokat tartalmaz Japán fegyverkezéséről. E feljelentés szerint Japán a népszövetségi alapokmány 22 szakaszának megsértésével titokban félelmetes erejű buvárhajó kikötőket épít a csendes oceáni Pelen szigeteken. Japánnak e ténykedése különös mértékben veszélyezteti az Egyesült Államoknak Honoluluval és a Fülöp szigetekkel való összeköttetését. Ezért tartotta szükségesnek az USA megtenni a feljelentést, mert reméli, hogy sikerülni fog Japánt jobb belátásra bírni s meggyőzni őt arról, mily veszélyes és káros volna az egész emberiségre, ha oktalan ma-

kacs uralomra való törekvéssel újra lángborítaná a világot. Japán erős hadikészülődéseit a „Matin” tokiói tudósítója is megerősíti. Ujida külügyminiszter, írja a tudósító a sajtó képviselői előtt kijelentette, hogy Japán nem alkalmazkodhatik a Népszövetség határozataihoz akkor, amikor az ő elsősorú érdekeit látja veszélyeztetve.

Egyébként hivatalosan is megerősítette azokat a híreket, amelyek szerint a mandzsuriai állam elnöke Pu-Yi rendelkezést irt alá, amely utasítást ad százezer emberből álló új mandzsuriai hadsereg felállítására, japán tisztek vezetése mellett.

## A kontárpörök gyors elintézését kérik az iparosok

A különböző fővárosi és vidéki érdekvéköreket, úgy a kereskedelmi, mint az ipari szakmában, hosszabb idő óta panaszkodják, hogy a jogosulatlan iparüzés esetében lassu tempóban folyik a felelősségrevonás és sokáig késedelmeskedik a marasztaló ítélet meghozatala. Most több érdekvéköreket utal arra a kereskedelemügyi miniszteri rendeletre, amely meghagyta, hogy a rendőri büntetőbírák a kontárpörökben soronkívül, sürgősen tüzzék ki a tárgyalásokat és a feljelentés beérkezésétől számított nyolc napon belül hozzák meg az ítéletet s e rendelet felhívásával próbálják a kontárpörök gyors elintézését valójában keresztülvinni. Ezzel kapcsolatban most azt kérik a kormánytól hogy a kontárpörök nagy számára való tekintettel a gyors és szakszerű ítélkezés céljából szükséges lenne, hogy főként az elsőfokon megfelelő számú rendőri büntetőbírókat jelöljenek ki, mert csak így valósítható meg a legális kereskedők és iparüzők kívánsága, a gyors és radikális ítélkezés a kontárpörökben.

## HIREK

**Gyógyszertári inspekción.** Szarvason az éjjeli és vasárnap délutáni szolgálatot január hónapban dr. Szemző Imre gyógyszerész tart.

**Tárgyalások Gömbös miniszterelnök és a Gyosoz között.** Tegnap délután fogadta Gömbös Gyula miniszterelnök a Gyáriparosok Országos Szövetségének képviselőit, akikkel közel egy óra hosszat tanácskozott. Megvitatták az aktuális ipari és kereskedelmi kérdéseket, amelyek közül különösen sokat beszéltek a kliring kérdéséről. Hir szerint a Gyosoz megnyugtató ígéreteket kapott a megvitattott kérdéseknek a közel jövőben való végleges rendezéséről.

**Perzsiában** egy épület építése közben egy rejtett kamrára bukkantak, amelyben 7000 éves gabonaneműeket találtak.

**Gazdasági minisztertanács.** A kormány tagjai pénteken minisztertanácsot tartanak, amelyen igen fontos gazdasági kérdéseket fognak megvitatni. A kormány itt dönteni fog az export kérdésben, a M. Á. V. reorganizációja és a kartelbizottság tagjainak kinevezése ügyében.

**Postarablás.** Tegnap délután Dég községben, az ottani postahivatalba berontott egy sport sapkás fiatalember s a pénztárból mintegy ezer pengőt zsákmányolt. Mire a rablást a tisztviselők észrevették, a tettes már eltűnt. Állítólag Budapest felé menekült.

**Ítélet a mezőberényi postarablók ügyében.** A gyulai törvényszék ma tárgyalta Kovács István mezőberényi távirat kézbesítő bűntudását. Kovács a vád szerint már hónapok óta dézsmálta a postán a pénzt, amikor rajta csípték. Három rendbeli lopás büntette és 2 rendbeli orgazdaság vétsége címén emelt vádat ellene az ügyészség. A főtárgyaláson ugy Kovács, mint büntársai beismerő vallomást tettek. Több tanut hallgatott ki a bíróság, majd kihirdette ítéletét, mely szerint Kovácsot 5 hónapi, 2 büntársát pedig 15—15 napi börtönre ítélte. Az ítéletbe Kovács és társai megnyugodtak.

**Megfagyott egy ember a lukács házi országúton.** Tegnap reggel a cirkáló csendőrőrs egy teljesen megfagyott embert talált a lukács házi országúton. A szerencsétlenül járt ismeretlen embert egy arra jövő kocsis segélyével a faluba szállították, az előhívott orvos azonban már csak a halál beálltát konstatálhatta. Tegnap délután jelentkeztek azután a halott hozzátartozói, akiknek kiadták a holttestet eltemetés végett. A szerencsétlenül járt ember Kappel Lajos 59 éves 9 gyermekes családapa, debreceni lakos. Arra nézve, hogyan került az országútra, a legközelebbi hozzátartozói sem tudnak felvilágosítást adni.

**Ötvenötezer pengőt adományozott a Hatvani család az inségakcióra.** A főváros nyomorenyhítő akciójára a Hatvani grófok 55,800 pengőt adtak. Az adományt megelőzőleg hosszasan tárgyaltak Sipőcz polgármesterrel, hogy mi módon juttassák kenyérhez és lakáshoz az inségesek egy részét. A tanácskozások eredményeképpen elhatározták, hogy az összegből 2000 inséges 12 héten keresztül ingyen ebédet és 120 inséges család hathónapon keresztül ingyen lakást fog kapni.

## A Szarvasi Ujság hirdetései eredményesek!

**Ötvenkét cm-es ágyut építettek a franciák.** Jellemző a franciák pacifizmusára, a Daily Telegraph tisztelettel megköszönte a francia leplezését, amely rá mutat arra, hogy a francia hadsereg hogyan fegyverkezik a leplezés szerint a franciák megépítették a világ legnagyobb ágyuját, melynek átmérője 52 cm, súlya 45 tonna, csövének hossza 85 méter és 1540 kilogram súlyu lövedéket 18 kilométer távolságra lö.

## Ujra koplal Gandhi

Londonból jelentik: Gandhi ismét éhségstrájkba kezd, de ezúttal kitarat a halálig. Az új éhségstrájk oka az, hogy az indiai alkirály nem akar előterjeszteni egy törvényjavaslatot, amelyben a hinduk azt követelik, hogy az érinthetetlenek Madraszban látogathassák a hindu templomokat.

## IDŐJÁRÁS

A budapesti meteorológiai intézet jelentése a következő 24 órára: Továbbra is hűvös idő havazás, a Dunántulon heves szélviharok.

## Elítélték a tótkomlói rendőrbiztost

Tegnap vont felelősségre a gyulai törvényszék, a bűnpártolással és hivatali hatalommal való visszaéléssel vádolt Faragó Ferenc tótkomlói rendőrbiztost. A vád a rendőrbiztos ellen az volt, hogy a foglyokat túlzott mértékben foglalkoztatta a saját céljaira és megtörtént az is, hogy bizonyos ellenszolgáltatások fejében az elítéltek büntetéséből egy-két napot el is engedett. A Tótkomlóson kiszállott törvényszék a vádlott és sok tanu kihallgatása alapján bebizonyítottak látta az ügyészség vádjait s ezért a rendőrbiztost 8 havi börtönre ítélte. Az ítélet ellen ugy az ügyészség, mint a védelem fellebezett.

Bethlen nem vett részt a Nemzeti Egység pártjának értekezletén. Politikai körökben hirtérjedt annak, hogy Bethlen István gróf Inkéről Budapestre utazik, hogy résztvegyen az Egységes Párt esti értekezletén. Késő esti jelentés szerint azonban Bethlen nem utazhatott fel Budapestre, mivel az utak, a nagy hófúvások következtében teljesen járhatatlanok.

## Hogy segítsen magán a gazda?

Irtja: Bácskai Lidor v. jószágigazgató.

Hogy mit tesz a jobb vetésforgó és talajművelés, arra ismét saját tapasztalatomból tudok példát felhozni: 1888-ban átvettünk uradalmi kezelésből, bérbe egy birtokot. Az első termés cséplésénél az ugynevezett ördögbockor magja, olyan mennyiségben ömlött cséplőgépünk alsó rostáján lefelé, hogy kén telenek voltunk a géptől törekponyvákkal elhordatni és a gyommagga 2-9 egyneh ny old buzavetől egy nagy vályoggödört töltöttünk be, de konkoly is akadt a buzában elegendő, pedig amikor tűzveszély nélkül tehattuk, a gyommagot elterített szalmán elégettük. Három év múlva, már 100 százalék tisztaságú buzát adtunk el a kereskedőnek. Persze betartottuk a helyes vetésforgás és a jó talajművelés szabályait, de nem feledkeztünk meg a jól tisztított, triörözött elsőrendű vetőmagról sem.

Nálunk az őszi buzavetés a tenyészidő alatt ritkán részesül megfelelő ápolásban, — kivéve a sokszor káros hengerezést. Mint már előbb említettem, a buzavetés ápolása elsősorban a talaj színének porhanyóan tartását kívánja meg. A hengernek fontos szerepe van akkor, ha a fagyok tavasszal a vetést felhúzták volna, ez esetben elengedhetetlen a hengerezés, de utána néhány nap múlva, ha a vetés megerősödött, ajánlatos a könnyű fogasolás. A további ápolás pedig a gyomirtásból álljon, aszatólás, konkolyirtás. De a gyomirtás legjobb módja ismét a

Keztyükészítési tanfolyam Szarvason. Február 1-én keztyükészítő tanfolyam nyílik meg Szarvason. Dr Reismann Jenőné leányával, Kossuth Lajos ucca 55. szám alatti lakásán, havi 15 pengő tandíj mellett egyhónapos tanfolyamot nyit. Egy hónap alatt a keztyükészítés teljesen elsajátítható és a tanfolyam alatt elkészült keztyük nemcsak fedezik a tandíjat, de még jövedelmet is jelent a jelentkezők részére. Jelentkezni lehet fenti cím alatt.

## Titokzatos halálestet Csanádapácán

Szombaton délelőtt titokzatos körülmények között halt meg egy csanádapácai jó módu földbirtokos. A 65 éves Kovács János már hosszabb idő óta betegeskedett s jóllehet orvosai semmiféle veszedelmesebb szervi bajt nem találtak nála, a beteg napról-napra gyengült, míg végre szombaton délelőtt meghalt. A betegség okát a halottkém pontosan nem tudta megállapítani, annak a gyanújának adott kifejezést, hogy a gazda nem természetes halállal halt meg, hanem arzénes mérgezés történt. Észleléseiről jelentést tett s a hatóságok elrendelték a holttest felboncolását.

A Szarvasi Ujság ingyen közli mindazokat a hirdetéseket, amelyeknek tárgya munkások felvétele, vagy bármilyen munkaalkalom nyújtása a munkaadók részéről.

A SZARVASI UJSÁG hirszolgálatára pontos és gyors!

gyakori felszínes ugarolás, ami nemcsak a magról szaporodó gyomokat irtja, de a gyökérről sarjadzókat is, mint a perje, tarack és gyakori kihajtás utján annyira meggyengíti, hogy végül kipusztulnak.

Ma már a buzát a világpiaci védtelen helyzetünk folytán, haszonnal nagyon ritkán termelhetjük, ha még aztán azt is elmulasztjuk, amit módunkban lenne megtenni, hogy jobb minőségű, tisztább, természetesebb és több termést érjünk el, akkor ne keseregjünk a világválság felett, hanem magunkra vessünk.

A szerencsétlen boletta, nemhogy segített volna a gazdán, de még inkább arra ösztökélte, hogy több földet vessen be buzával, tehát szaporítsa a tulkinálatot és ne tisztítsa az eladó buzáját rendesen, mert a szemét után is fizetik a bolettát, de a malom kénytelen az árat annál lejjebb szállítani, így veszítjük el többszörösen is, a vámon, amit nyertünk a réven.

Tehát, ne termesszünk buzát erőltetve, és minden áron, hanem csakis jó trágyaerőben lévő, kellőleg előkészített földbe, kapás, vagy takarmány, esetleg olajnövény után termeljünk buzát. De buzát, buzatarlóba vetni vétek a józanész ellen, ennek csak rossz termés és földünk termőképességének csökkenése lesz az eredménye és a gazda végül tönkremegy ilyen gazdálkodási mód mellett. (Folytatjuk.)

## KÖZGAZDASÁG

### Elég forgalmas volt a keddi piac

A tegnapi piac a többi piacokhoz viszonyítva élénk volt. A tojásban és baromfiakban a kereslet és a kínálat egyaránt nagy

volt. Az árak azonban sem lejjebb sem feljebb nem változtak. Nagy ni bevásárlóárak a baromfi piacon: tojás 6'8—7 f drb-ként, csirke és tyúk 7'0—7'5 f, acsa és liba 80—90 f kg-ként. Gabonaneműekben, különösen buzában nagy volt a kereslet.

### Helybeli piaci árak

Buza 9—13'50 P, tengeri 5'20—5'40 P, árpa 7—7'20 P, zab 6'60—6'75 P, tökmag 15 P, lucerna 80—100 P 100 kg-ként. Irányzat jól tartott.

## Terménytőzsde

Budapest, 1933. január 24.

### Készárupiac

Buza 76-os uj	14'00—14'35	Árpa . . .	8'90—9'10
" 77-es "	14'20—14'65	Sórárpa . . .	10'25—12'50
" 78-as "	14'40—14'80	Zab . . .	9'00—9'25
" 79-es "	14'60—15'05	Tengeri . . .	7'00—7'10
" 80-as "	14'75—15'25	Korpa . . .	6'10—6'20
Rozs . . .	6'20—6'30		

Irányzat szilárd.

### Határidőpiac

Buza márc.	13'58—13'60	Rozs májusra	7'37—7'40
" májusra	13'98—14'00	Tengeri máj.	7'91—7'92
Rozs márc.	6'96—6'97	" jun.	8'31—8'32

Irányzat szilárd.

### Sertéspiac

Felhajtás 620 darab.	Zsir . . .	1'20—1'30	
I. rendű urad.	0'84—0'86	Szalonna . . .	0'00—1'00
Közép, szedett	0'84—0'86		

Irányzat változatlan.

### Marhavásár

Felhajtás 306 darab.	III. r. borju .	0'46—0'66	
I. r. borju .	0'76—0'90	I. r. bárány	0'62—0'—
II. r. borju .	0'68—0'75		

Irányzat élénk.

Felelős kiadó és laptulajdonos:

**Dr TOKAY LÁSZLÓ.**

## A SZARVASI UJSÁG hirszolgálatára megbízható!

**Kosárfonás,** fonottbutorok, izléses mosdók, utazótáskák s egyéb csinos dolgok készülnek és beszerezhetők jutányosan ifj. KISS KÁLMÁNNAL I. ker. 455. Kovácsik Gyula mellett.

Hallgassa meg az

## Olympikon

4+1 csöves DINAMIKUS hangszórával egybeépített

## rádiót

az

## Árpád éttermében.

Szállítja

## Dankó

műszerész.

Árvaház.

Kossuth tér.

Telefon:  
120.

# Bárány Béla

Alapítva:  
1859.

vas-, zene-, műszaki- és háztartás-cikkek kereskedése.

Megbízható, olcsó árak, gyors és pontos kiszolgálás.

EREDMÉNYT ÉR EL, HA A

**SZARVASI UJSÁG**-ban hirdet!

## RÁDIÓ

Szerda, január 25.

9:15: A m. kir. Mária Terézia 1. honvédegyalozred zenekarának hangversenye. Közben hírek. 11:10: Nemzetközi vízjelző szolgálat. Vízjárásjelentés Magyarország területén. 12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelzés. 12:05: Rádió-Béla és cigányzenekarának hangversenye. Közben hírek. 1: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállás jelentés. 2:45: Hírek, felismerések, piaci árak, árfolyamhírek. 3:30: A rádió diákfelőrāja. 4: „A törhetetlen üveg”. Knap Oszkár előadása. 4:45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés. 5: A Budapesti Hangverseny Zenekar hangversenye. Karmester: Leroy Ottó. 6:15: Olasz nyelvoktatás. 6:45: A Magyarországi Munkásdalgyletek Szövetsége képviselőiben a Budai Szabadság Dalkör és a Pesterzsébeti Általános Munkásdalkör hangversenye. 7:45: A Mándits szalonzenekar hangversenye. 8:45: Pontos időjelzés, hírek. 9: Kerpely Jenő gordonka hangversenye. 9:45: Gramofonhangverseny. Közben időjárásjelentés. 11: Csorba Gyula és cigányzenekarának hangversenye.

## APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díjszabása:

Hétköznap szavanként 2 fillér, vasár- és ünnepnap 4 fillér, vastagbetűvel szedett szónál duplán számít. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

. Egy szobás lakás azonnal kiadó. I. Vajda Péter utca 376. Értekezni **Buzás** borbélynál lehet.

. Férfi és női fehérnemű varrását és javítását vállalom. Háznál is varrok. MEDVEGY ERZSÉBET, I. kerület Arany János utca 189. szám.

. Mindenki gyűjtse össze a valódi Szent István cikória pótkávés dobozról a fejeket, bélyegeket, vagy munkajegyeket.

## BENCZUR órás

órákat, ékszerrel olcsón javít.

ARANYAT, EZÜSTÖT VESZ!  
Piac tér. (Katolikus-iskola)

## Szenzációs ajándék a Sztrehovszky-cég vevőinek.

Minden nagyrabecsült vevőnek már 10 pengős vásárlás esetén 1000 PENGŐS életbiztosítási kötvényt adok teljesen díjmentesen.

Ezzel szemben árait, a nehéz helyzetem mélyen lezállítottam. Dusan felszerelt raktárral rendelkezem: RÁDIÓK, KERÉKPÁROK, CSILLÁROK, VILLAGSZERELT ÉRTELMEZŐGÉPEK, 'ZZO', VARGÓGÉPEK. Mindent jótállással szakemberekkel látással vézem. Irógépjavítást vállalom.

Telefon 59.

SZTREHOVSZKY M. cég Szarvas, Piac tér.

## IHRÁZ-PUSZTAI CSEMEGESAJT

izletes és olcsó.

► Kérje minden fűszerüzletben! ◀

## Kihull a pénze,

ha rossz a tárcája. Retikülök, pénztárcák

átalakítását,

mosható, modern Celloidin-lámpaerővek készítését bármilyen színben és nagyságban vállalja

**Vitális Ilona**

okleveles tanítónő, iparművész.

Szarvas, IV. kerület Beliczey ut 224. szám.

## Ön nem hiszi el...?

Győződjék meg kirakatomban olcsó árainról. Szervizek, izléses és olcsó ajándéktárgyak egyedüli nagy raktára. Képeretkészítések. Modern keretlecek, valódi kölni BLONDEL-keretek eredeti gyári áron.

**Épületüvegezés a legolcsóbban!**

**GROSS SÁNDOR**

üveg-, porcellán- és keretezőüzlete.

PIACTÉR.

PIACTÉR.

**Fűtse be** szobáját, mielőtt megfázna. De ne dobja ki

**pénzét** ismeretlen szénre, fára. **Honthynál** nyugodtan vásárolhat. Ezért

**azonnal** tegyen egy próbarendelést.

Haviár Dani u. 83.

## TÜZIFA, KÖSZÉN

és mindennemű tüzelőanyag, előnyös fizetési feltételek mellett beszerezhető!

HOL?

## Schlesingernél!

II. kerület, Hunyadi ucca 18.

Telefon: 97.

## Kovácsik Pál

◆ fűszer- és csemegekereskedő ajánlja ◆  
◆ dusan felszerelt raktárát legjutányosabb árak és szolid kiszolgálás mellett. ◆  
◆ Telefon: 7. Telephone: 7. ◆

## Értesítés

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a

**„KÖZPONT”**  
szállodát és éttermet átvettem.

**Jelszavam:** A legfigyelmesebb kiszolgálás mellett mindenben a mai viszonyoknak megfelelő árak.

Szives támogatást kér

**Wigner Sándor**  
vendéglős.